

爱情是否甜蜜，婚姻是否幸福，后期经营非常重要。而更为关键的是，一定要选对人。

选择你的爱人

》车辆加上黄金以及制作费用总价达200多万元。

——你需要什么样的婚礼？10月26日上午，在南京汤山一对新人结婚，他们用的婚车竟然是一辆金光闪闪的黄金奔驰。据介绍是新郎用自己的座驾奔驰S350为基础，请黄金珠宝公司的工匠用金箔打造而成的，这让现场围观的年轻人惊叹不已。

》这场古装婚礼花费不到万元，省钱又喜庆。

——你会选择哪种婚礼方式？10月30日上午10点，南京白鹭洲公园里，悠扬的鼓乐声中，一对新人穿上汉唐服装，骑马抬轿坐花船，并在红毯上穿着古装结发拜堂，拿红包举行婚礼。新郎徐先生是河北人，新娘周小姐是南京人，新人称选择这样的仿古婚礼只为了追求个性和低碳环保。

》既然两个人选择在一起，我就是砸锅卖铁也要拯救我的爱人！

——爱你，不离不弃。10月18日晚上8点左右，南京玄武区仙居苑一对母女被人泼洒煤油后点火报复，行凶嫌犯竟是女孩小童的追求者。小童烧伤面积超过50%，每天治疗费用都在万元左右。小童的男友小李，已经陪伴在女朋友身边整整10个晚上没怎么合眼。10月28日，望着还在重症病房抢救的女友，小李红着眼圈说本

来准备在这个月就结婚的。女友小童情绪波动很大，经常痛苦地呻吟着。小李鼓励着女友，而悄悄转过身擦去泪水的时候，他泣不成声。

》女友想要一辆车！

——怎样才能讨女友欢心？不久前，南京小伙张帅（化名）想方设法取悦女友，他找了一个叫“阿强”的人，借20万元高利贷，给女友买车。后来，无法还钱，放高利贷的人找到张帅后逼他写下借条，连本带利要还40万。张帅被非法拘禁两天，在被放贷人转移途中见到警察，他打开车门求救成功。借高利贷干什么？张帅这样说。

》我们不图什么荣华富贵，只希望能有个一起说话的人，互相照顾一下。他的右眼还是好的，这样我们出来散散步就容易多了。

——特别的爱给特别的你。10月30日下午，一场专门针对残障人士的相亲交友会在建宁路举行。单身残疾人在这里寻找爱情，已婚残疾人在这里“现身说法”，张先生和陈女士给大家讲述两人的爱情故事，一年前的今天，左眼失明的张先生和双目失明的陈女士相识了。张先生53岁，陈女士49岁，彼时的他们都在承受着视力损坏、孤独、无人陪伴的痛苦。在随后的日子里，张先生和陈女士之间的交往渐多，彼此也慢慢有了好感。两人相爱后，陈女士感到再遇到什么困难，不会再像以前那样无助了。

爱周刊记者 梅剑飞



伤心之城

我带着所有的伤心和委屈，伤痕累累地离开这个城市，但我能忘记你、忘记那些事么？

绘图/鲁嘉 插画师 美国 SND 插图奖获得者 已婚

爱左右

电视剧《男人帮》经典语录

爱情就是这样，你捅我一刀，我捅你一刀，你再捅我一刀，我又捅你一刀，然后互相数着对方的伤口。差不多就得得了。

你在想什么？你在想什么？我在想你在想什么，我在想你在想我在想什么。

美貌是上帝赐给女人最好的礼物，不，是惩罚男人最厉害的武器。

罗书全是我的死党，每次我想死的时候，我就会去找他，找完他，我就不想死了，因为每次他都比我还惨。

每个人都会或多或少地认识几个既一无是处又非常热情的人，这种热情来自于对自己的信心，这种超级强大的信念感，也使得他们从来意识不到别人对自己的厌恶和恐惧。

喜欢一个人并不一定需要什么原因，也不要什么结果。他不喜欢我，所以我要让他看到我很幸福。

当你的女人万分伤心的时候，作为她的男

人，你能做的就是默默地抱着她，然后……哭得比她还惨！

纯洁？我觉得这男女之间就没有纯洁的关系，都男女关系了能纯洁吗？

爱情是零度的冰，友情是零度的水，也许我们是最好的冰水混合物。走到一起后，升温，化为友情的水；降温，结成爱情的冰。不冷不热间，就是爱情与友情的暧昧。

你是不是也曾经有过这样一段经历，两个人默默的，默默的，默默的散了……

分手必须难过，因为这是对对方的尊重。哭一个！

我们女人一生的梦想，就是找一个好男人。你们男人一辈子的梦想，就是找无数个好看的女人。

做老板女朋友也没有什么不好的，总比做三女朋友强吧，我做您女朋友那会儿，我可没工资拿。

★赞美与拍砖

别让物质成了爱情的障碍

南京读者sgdhuio123：看了10月26日“加减爱”版上的那篇《为房结婚或为爱结婚》，我感慨良多，这与我和男友的情况何其相似啊！好长时间了，我们也是吵吵闹闹，分分合合，都是给房子闹的。我把文章给男友看了，他很受触动，我们认为：文章中心滢和东亮最后的选择是对的，房子和人，还是人重要啊。我们终于统一了想法，不让物质成为我们结婚的障碍。爱



主持人：李焱
爱好广泛，对爱情有独特理解，愿做您情感历程最好的倾听者，期望与您交流！

发送邮件或登录QQ与主持人互动
QQ：1976143644
邮箱：njssd2006@126.com
微博：http://t.qq.com/njssd2006

>>> 都市放牛把脉爱情解答困惑

感情没有如果，只有后果和结果

有些事也许会有如果
比如，如果没有资金

我还有信誉

感情却没有任何如果
不是说，如果没有青春

我还有美貌

也不是说，如果没有选择你

我还可以重来

你每走一步

一切都会改变

有的是等来的结果

而有的，很可能只有后果

——都市放牛本周情爱语录

硪暖鈺：今年上半年我从浙江老家来南京打工，认识了同是老乡的他，渐渐有了感情，我们恋爱了，可是我与在老家的前男友还有联系，经常在QQ上聊天，他知道了很生气，认为我还喜欢前男友，常和我吵，其实我是爱他的，现在也不和前男友联系了，可他仍然不相信我，我怎么才能让他知道我的心呢？

都市放牛：通常让别人相信自己的心有两个办法，一个是掏出来给他看，另一个是做给他看。做，绝不是解释和保证，而是一种一如既往的长期行为，所谓做人就是交心。是掏是做，你看着办。

蝴蝶#飞：最近我同事介绍了一个对象，但是那人也不留电话，只在网上偶尔联系，我觉得根本不像谈恋爱，对方应该没有什么诚意吧？

都市放牛：幸好没留电话，这说明他连骗你上床的诚意都没有，还谈什么恋爱？

Hdgfui：男友和前女友分手后，因为那女的是外地的，男友家里人还让那个女人住家中，说要等她嫁了才能让我进他家门，男友很孝顺，面对他家人的做法也没有办法。

都市放牛：如果这是真的，说明男友家人根本不喜欢你，甚至在侮辱你，你嫁过去也没有幸福的未来。但我认为这不是真的，纯粹是你男友在信口胡扯，孝顺神马的也是吹牛。当然不管真的假的，一个没有能力解决关键问题、甚至连牛皮都吹不好的男人，你找他就是为了受委屈的吗？

读懂你：我和他是闪婚，结婚没多久发现不合适，又离婚了，昨天他打电话问我：“我们还能不能重新在一起？”说当时和我办离婚手续，就是和我赌气，我都不知道怎么回答他。

都市放牛：你就说，跟你闪婚让我闪了腰，你跟我赌气让我输红了眼，若是想再结婚咱先结账：一个腰100万，两只眼200万，给我300万，我可以考虑一下。

果果：前两天我相亲见了一个男的，第一次见面谈得挺好，还送我回家，媒人说是看上我了，可是后来他也不主动联系我，就这么不咸不淡的，我和他说，如果没看上我就直接和我说，没关系的。他又说你怎么这么没信心啊，没相处就这样想啊。还说他和别人不一样，不是急着结婚的，是要相处了顺其自然发展的。我是该重新找一个呢，还是就这样等他？

都市放牛：才几天你就这么没皮没脸地去问人家，看来你对感情不是一般的痛快，只是这样的利落，对女孩子来说，是相当掉价的一件事，如果本

来你是一个钻戒，现在就变成一只普通戒指了，说不定还是路边摊的。学会了待价而沽，重新找还是继续等，就已经不重要了。

